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Az év zenésze 
Horváth Gyulát választotta az 
év zenészének a Szegedi 
Szimfonikus Zenekar. 

6. OLDAL 

| HIRDETŐOSZLOPOK, ÚJRA 
r* A Szegedi Városkép Kft. elképzelése szerint 
[ hamarosan újra megjelennek a városban a 

fák köré helyezett hirdetőoszlopok. 

| 4. OLDAL 

DELMAGYARORSZAG 
KEDD, 2006. SZEPTEMBER 5,; 96/208. ALAPÍTVA 1910-BEN ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT) 

Dugók a körúton, tömegnyomor buszon, villamoson 

Két órát késett tegnap 
a rakpart megnyitása 

Kihívó nélkül a kisteleki és a mórahalmi polgármester 

Választás az egy jelöltből 

Plusz két 
tanítási óra 
Noha nem emelkedett a tanárok 
kötelező óraszáma, szeptember 
elsejével mégis két órával többet 
kell az iskolában tölteniük. Az is-
kolavezetők a nyáron tudták meg, 
hogy növekedett a tanárok óraszá-
ma, az eddigi húsz helyett hu-
szonkettő a javasolt. A Vedresben 
Dobó László igazgató elmondta, 
hogy az intézkedés miatt csak há-
rom, nyugdíj mellett dolgozó kol-
légától kellett megválnia az ötven-
fős gárdának . M á s k é p p osz to t ta el 
az ingyenórákat Kis Gábor, a 
Deák Ferenc Gimnázium igazga-
tója. Arra törekedtek, hogy egyen-
letes maradjon a kollégák terhelé-
se, ezért csak plusz 15 órát rendelt 
el. A szakszervezet az Alkotmány-
bírósághoz fordul. 

Bővebben a 3. oldalon 

Vény nélkül 
Egyre többen szednek a reklá-
moknak köszönhetőn vény nél-
kül kapható készítményeket. So-
kan úgy vélik, ezek a gyógyszerek 
ártalmatlanok. Tavaly azonban 
ötezer felnőtt került kórházba 
Magyarországon - többek között 
az ilyen készítmények miatt. Ér-
demes minden alkalommal a pa-
tikus véleményét kikérni. 

Részletek a Gyógy-írban 
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Nagy Sándor 

dául nincs ilyen kisváros. Az viszont már elő-
fordult, hogy egyetlen jelölt sem akadt. 

Csongrád megye többi kisvárosában azon-
ban más a helyzet: Sándorfalván Darázs Sán-
dor jelenlegi polgármester két-három ellenje-

Nógrádi Zoltán 

löltre számít, Mindszenten pedig két polgár-
mesterjelölt adott le eddig elegendő kopogta-
tócédulát. 

írásunk és jegyzetünk a 3. oldalon 

A tömegközlekedési járművek mellett az utak is zsúfolásig meg-
teltek tegnap, ugyanis nemcsak a kisiskolások, hanem az egye-
temisták is közlekedtek. A rakpartot pedig csak nyolc óra körül 
nyitották meg. 

Igazi suliszezonos csúcsforgalom volt tegnap Szegeden: reggel fél 
nyolc előtt indult a roham, a hidakon egymást érték a kocsisorok, a 
Tisza Lajos körút és a József Attila sugárút kereszteződése pedig való-
ságos megmérettetés volt. Sokan bíztak abban, hogy a hétvégi halász-
lés bulinak már nyoma sincs, és megpróbáltak a rakparton autózni. 
Reggel nyolc előtt csalódniuk kellett. 

Az árusok hajnali ötre elpakolták ugyan a standokat, de a balesetve-
szély elkerülése végett a környezetgazdálkodási kht. emberei a na-
gyobb zsírfoltokat takarították. Azokon ugyanis könnyen megcsúsz-
hattak volna az autók. 

Bővebben az 5. oldalon 

A megye két városában, Mórahalmon és 
Kisteleken a választók csak egyetlen pol-
gármesterjelöltre adhatják le voksukat, 
ugyanis napokkal a jelöltállítás határideje 
előtt nincs a jelenlegi jobboldali politi-
kusoknak kihívójuk. 

Az őszi önkormányzati választásokon Móra-
halmon nem próbálkozik senki a harmadik 
ciklusát záró Nógrádi Zoltán polgármester 
legyőzésével. Nincs kihívója, éppúgy, mint a 
hét és fél ezer lakosú kisteleki polgármester-
nek, Nagy Sándornak. A mórahalmi polgár-
mester szerint ugyan keringenek hírek arról, 
hogy rajta kívül valaki másnak is gyűjtenek 
ajánlószelvényeket, de nem tudja, ki lehet a 
vetélytárs. A jegyzőnél azonban még senki 
nem adta le a polgármester-jelöltséghez a 
kellő számú ajánlószelvényt. Nagy Sándor-
nál ugyanez a helyzet, vagyis egyelőre hivata-
losan nincs rivális. 

Botka László, az MSZP Csongrád megyei 
elnöke elmondta, hogy a helyi szocialisták 
döntése alapján nem indul MSZP-s jelölt a 
két városban. A helyi szocialista szimpati-
zánsoknak azt ajánlja, arra szavazzanak, aki-
ben a fejlődés garanciáját látják. 

Nem túl gyakori, hogy egy több ezer lakosú 
kisvárosban csak egyetlen jelölt méresse meg 
magát. Laptársunk, a Kisalföld információi 
szerint Győr-Moson-Sopron megyében pél-

Sínen van a nagyállomás 

Türelemjáték a Tisza Lajos körúton Fotó: Karnok Csaba 

A megvonások következtében 135 millió forinttal 
csökkentette a MAV a szegedi nagyállomás 1,3 milli-
árd forintos beruházási költségvetését. A vasútnak az 
önkormányzat is tartozik ötven millió forinttal. A re-
konstrukciót már nem lehet megszakítani, ugyanis 
kilencven százaléka elkészült. Azonban ott spórol-
nak, ahol tudnak. Tóth Ferenc, a MAV létesítmény-
vezetője elárulta: ebből az utazóközönség csak annyit 

érez majd, hogy az eredeti tervekhez képest kevesebb 
padot helyeznek ki. Az építkezés ennek ellenére gör-
dülékenyen halad, a felújítás második ütemében már 
elkészült az északi szárny, a másik oldalon a bevásár-
lócsarnokot takarítják. Karácsonykor az utasok bir-
tokba vehetik az új részeket. 

Cikkünk a 3. oldalon 

Szeptember 19-ére földben lesz a csatorna, de még akad majd tennivaló a kivitelező számára 

N e m ünneplik meg a tízmilliárdos beruházást 
Noha Szeged város honlapján és korábbi 
cikkeinkben is 2006. szeptember 19-e sze-
repel az ISPA által is támogatott csator-
názás várható befejezéseként, a teljes há-
lózatot és vele együtt a helyreállított uta-
kat csak október 20-áig kell átadnia a 
kivitelezőnek. Nóvák Gyula szerint ez áll a 
szerződésben is. A városvezetés nem tervez 
nagy ünnepséget a közel tízmilliárd fo-
rintos beruházás lezárásakor. 

Botka László polgármester 2003. szeptem-
ber 19-én a városházán Persányi Miklós kör-
nyezetvédelmi miniszter jelenlétében írta 
alá Zsigmondi Andrással, a Culvert 2003 
Konzorcium képviselőjével a szegedi csator-
naberuházás kiviteli szerződését. Rá egy hó-
napra az önkormányzat lapjában, a Szegedi 
Tükörben úgy nyilatkozott Acs Sánta Ágnes 
szegedi ISPA-koordinátor, hogy „a Culvert 
2003 Konzorcium vállalta, hogy a szerződés 
aláírásától számított 36 hónap alatt, azaz 
2006. szeptember 19-éig befejezi a csatorna-
beruházást Szegeden." Ez a határidő szere-
pel a mai napig a város honlapján is, és la-
punkban is többször írtuk, hogy a munkával 
szeptember 19-éig végeznek. A honlapon 
egyebek mellett az áll, hogy nem csupán 
253 kilométer csatornarendszert építenek 
ki Szegeden, de a program keretében „a csa-
tornázással érintett utcák szilárd burkolatot 
kapnak." 

Folytatás az 5. oldalon Baktón gőzerővel dolgoznak a csatornaépítők. A Tölgyfa utcában i t t tar tanak Fotó: Schmidt Andrea 
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